
Доминик Тијери (ОЕБС): Без независних медија имамо мрак, а у мраку не може да се живи и преживи. Средства из јавних фондова не додељују се независним медијима, такав је тренд широм Србије
петак, 26 јун 2026 20:03

Шеф Одељења за медије при Мисији ОЕБС-а у Србији Доминик Тијери изјавио је
данас да су слободни медији широм света под огромним притиском, те да би без
независних медија грађани “живели у мраку”.

  

  

Тијери је у програму новопазарског Сто плус радија казао да се средства из јавних
фондова не додељују независним медијима, те да је такав тренд широм Србије.

  

“Ситуација је напета, притисци су финансијски и политички", рекао је Тијери.

  

Он је напоменуо и да "Европска унија покушава то да контролише", те да, како је казао,
"Савет Европе и ОЕБС имају своје стандарде, али то не помаже пуно”.
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Додао је да не постоји лако решење за проблеме медија, али да је става да би грађани
требало да буду свесни значаја постојања поузданих извора информација, те да би
"требало да претплатама или донацијама помажу независне медије".

  

“Без независних медија имамо мрак, а у мраку не може да се живи и преживи”, поручио
је он.

  

Тијери је пре 23 године, као медијски експерт са искуством рада у државама бивше
Југославије, учествовао у оснивању Сто плус радија, као дела агенције Бета.

  

Казао је да је "била тешка ситуација после распада Југославије и да су мањине живеле у
страху".

  

"У Новом Пазару је био мањак квалитетних, поузданих и објективних медија, а Исхак
Слезовић је имао идеју да то промени. Зато је и направио пионирски посао, оснивајући
Сто плус".

  

Казао је да је "Сто плус тада оживео медијску сцену у Новом Пазару", а сада, како је
навео, "већ имате бар четири независна медија”.

  

Он ће данас у Новом Пазару учествовати на конференцији “Изазови информисања на
језицима националних мањина у предизборном контексту”, у организацији Мисије
ОЕБС-а у Србији.
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